

打车耍赖不给钱,民警“威胁”裁判会取消其金牌才就范 醉汉过金牌瘾,“入戏”太深怕裁判

星报讯(记者 鲁龙飞)“我都是‘奥运冠军’了,打个车还不能享受免费待遇?”一个醉汉喝高后,把自己想象成奥运冠军,打车回家时拒付车费。百般劝说无效后,司机报警。没想到民警对着醉汉一番耳语,醉汉不但乖乖付钱下车,还连连道歉。

8月5日凌晨3点多,的哥王先生(化名)载着一个醉汉到达目的地合肥市青阳路与淠河路交口后,准备跟他结账,谁知对方拒付钱,理由则甚是滑稽:“我是参加奥运会的运动员,刚拿到一块

金牌,为国家争得了荣誉,你应该让我免费打车。”接下来,这个醉汉开始自顾自话,口中屡屡冒出“夺金牌”、“打破世界纪录”、“为国争光”等字眼。

发现多说无益,王先生只好打电话报警。

辖区派出所民警赶到现场,发现该醉汉还在喋喋不休嚷着说,“我是奥运冠军,你们怎么这样对待我?”

多次劝说无果后,民警灵机一动,走到该醉汉身边,对其耳语几句,醉汉立马将足额的打的费

支付给王先生,离开前还不忘连连道歉。

到底民警同这个醉汉说了什么,让其前后态度发生180度大转变?发现王先生大惑不解后,民警笑着将谜底告诉了他:“我同他说,‘这位同志,你要是不下车,也不付钱,是违反奥组委裁判组的规定的,说不定要取消你的金牌资格,并且还要罚款的。’”

就这样,一曲闹剧被民警巧妙化解,难怪出租车司机王先生禁不住朝民警竖起大拇指,连说三声:“高!高!实在是高!”

合肥农交会9月“相约” 预计800家企业参展

星报讯(柴一梅 水金辰 记者 俞宝强) 9月7-9日,2012年中国安徽(合肥)农业产业化交易会(简称“农交会”)将在安徽国际会展中心举行。今年合肥农交会将邀请国外、港澳台和内地的贵宾和客商,预计参会总人数超过10000人,预计参展企业800家。

据省农委副主任陈卫东介绍,今年的农交会展馆总面积达到2.4万平方米。今年新增了日本农产品展区、省供销社展区、省农垦展区,在综合展厅增加了物联网技术及销售网络展示内容,在室外广场增设奇瑞农机展区。

预计参展企业800家。拟签约项目101个,签约额达540亿元。

同时,今年的活动安排也丰富多彩。除了项目推介及签约仪式、中东欧农业合作论坛、成果发布会等活动外,还增加了采购商专场、安徽茶产业振兴高峰论坛、安徽名优农产品与高校采购对接会、皖日经济交流专场活动、金融机构与龙头企业资本运作对接会等6项活动。

合肥农交会自2009年以来已连续举办了三届。农业部今年也一如既往地将中东欧国家农业论坛安排在合肥与农交会同期举办。

大白天,4辆轿车轮胎被放气 事发小区保安称“什么也没看到”

昨日中午,市民刘先生开车到合肥金地国际城小区办事,将车停在小区门口。待他返回时发现车子4个轮胎都瘪了,在他车子旁的另外3辆车的轮胎也都瘪了。对此,该小区保安称“什么也没看到”。而据修车师傅判断,气门芯是用专用工具卸掉的,放气很专业。

记者 张威/文 黄洋洋/图



轿车的轮胎被放气瘪

半小时4辆车轮胎被放气

昨日下午,记者闻讯来到事发小区,只剩2辆被放气的车停在门口。

刘先生给车胎重新充气后,已经将车开走。据他介绍,昨日中午11点左右,他开车来小区办事,由于不是小区业主,车子没有通行证,不许进入小区。于是,刘

先生便在保安的指挥下将车停靠在小区门口。

“事前我还问保安,停在这儿可行,需不需要留个号码,方便随时调动车辆。保安称,没关系。谁知,待我办完事出来时,却发现车子的轮胎都被放了气。在我的车旁边,还有另外3辆车同样车

胎全没了气。前后也就半小时。”刘先生道。

另一位和刘先生有同样遭遇的女士,自称是该小区业主。“我在小区里有车位。因为家里有两辆车,停车卡在另外一辆车上。当天所开的车被保安拦下。我只得停在门口。”

小区保安称“什么也没看到”

事发后,刘先生只得喊来修车师傅打气。经过一番检查后,修车师傅称,放气很专业,气门芯是用专用工具给卸掉的,肯定是个老手干的。

车胎气到底是谁放的?小区

周围一些商户表示,是该小区物业干的。“大概在8月4日,6辆车停在门口也被放了气。”一在小区门口做生意的小伙告诉记者。不过,当记者询问该小区看守大门的保安时,对方称“什么也没看

到”。不让部分车辆进小区,是因为这些车上没有停车卡和通行证。记者随后来到小区物业,未得到任何答复。

在和物业交涉无果后,刘先生报警。辖区派出所已受理此案。

我省湿地公园管理办法出台 湿地公园禁止开发度假村

星报讯(谭颖茹 记者 王玉) 为保护湿地资源,规范我省湿地公园的建设管理与科学利用,日前,我省出台了《安徽省湿地公园管理办法(试行)》。

根据《办法》规定,在省级以上湿地公园范围内,禁止非法围垦开垦、填埋湿地,禁止擅自采

砂、排水、取土、放牧、烧荒,禁止从事房地产、度假村、高尔夫球场等任何不符合主体功能定位的建设项目和开发活动,禁止兴建破坏或影响野生动物栖息环境、自然景观、地质遗址和妨碍游览、污染环境的工程设施;禁止未经许可向湿地公园引进外来物种。

暑期游迎回程高峰,警方提醒: 购飞机票谨防被“钓鱼”

星报讯(朱欣 记者 范竹标) 暑期长假过半,返程客流增多。昨日,省城警方发布消费提醒称,订机票被“钓鱼”的事件仍有发生,旅客网上购票需格外谨慎。

据介绍,“钓鱼”网页多假借

销售飞机票,用低价诱使消费者上当。如何快速识别网站真假?警方提醒,凡是备案过的网站,其首页上都有“安网标志”,点击标志输入网页名,如查到的域名与备案一致,则证明该网站是真的。

为送子留学竟干起传销 嫌犯昨日受审流下悔恨的泪

星报讯(张兰 李明玥 记者 刘欢) 为了赚钱给孩子留学,男子竟然干起传销,昨日在合肥市包河区受审时才留下悔恨的泪。

50岁的徐某是江西人,初中文化。检方指控其以“资本运作”为名,涉嫌组织、领导传销活动罪。2011年初至2012年4月,徐某

发展下线人数达30余人,非法获利10万余元。

庭审中,徐某当庭认罪,流泪辩称:“我走上这条路,就是想多挣点钱,给孩子出国留学。现在非常后悔,挣钱应该走正道,我害了自己、害了家人,真是对不起!”本案未当庭宣判。

掌控投资玄机 探寻财富密码

旭辉地产2012年度御玺·财富论坛圆满落幕

元海勤期货总经理赵永辉先生就投资环境及投资渠道风险上做了细致严谨的分析,精准而客观为大家阐述了当前国内与国际投资大环境,对可能出现的风险做了全面系统的预测。

【双赢共荣·品质护航】
本次财富论坛活动自始至终完美贯穿品质与财富双赢的理念,众与会嘉宾实地感受了旭辉·御玺的高品质别墅样板间,对旭辉地产入皖五年所创造的辉煌业绩赞不绝口,更是对旭辉·御玺楼盘产生了浓厚的兴趣。

【大企风范·馥郁名门】
旭辉·御玺依仗旭辉地产7年

中国房地产百强企业开发实力、12年成功开发的丰硕经验、入皖5年精耕细作的品质基础——倾巢而出、华美钜献!

滨湖唯一:雄踞安徽省府合肥毓秀之地,傲立合肥外滩之滨,江海磅礴通达,当仁不让独占197平方公里大滨湖!

CBD核心:项目毗邻40万㎡滨湖CBD购物中心;与30万㎡城市综合体一路之隔;

顶级学区:拥览师范附小四小、四十六中南区省重点双优学区,御领孩子优质成长;

法式风情:尊品法式宫廷园林,绿树苍翠花香四溢,品位浪漫

优雅;

乐活天堂:御享近6000平米纯正法式风情商业街,全新时尚完备生活;远眺巢湖,近享滨湖新城天然氧吧,与塘西河、体育公园等市政休闲领地比肩共舞,彰显自然景观与现代化建筑的完美结合;名人馆、美术馆、国际会展中心、图书馆、博物馆,书香之气交相萦绕,文贵之地无可比拟……

链接:【大家姿态·璀璨全城】
旭辉集团股份有限公司成立于2000年,作为一家以开发中高端精品住宅为主营业务的全国性房地产开发企业,总部设在中国上



股票、基金、古董、房产...这一个一个象征着财富的字眼,他们高低起伏的价值走向不仅是投资者心情的晴雨表,更决定了这个世界的财富格局、经济走势! 钱要会赚,但是更要会投资,钱如何更好的生钱,如何掌握终极财富密码,一直为广大投资者所孜孜追求!

【财富盛宴·饕餮无限】
2012年8月5日下午15点,在旭辉·御玺营销中心,来自安徽MBA联谊会、国元证券公司的尊贵来宾们与新安晚报、市场星报安徽公共频道的媒体精英们济济一堂,共享旭辉地产2012年度御玺·财富论坛盛宴。

在本次论坛会议上,旭辉集团与国元证券强强联手合力呈现,以“掌控投资玄机 探寻财富密码”为主题宏伟启幕,特邀主讲嘉宾国

海。公司集房地产开发、建筑施工、物业管理于一体,一路锐意进取,已获得多项荣誉称号:“中国房地产开发企业一级资质”,“中国物业服务企业一级资质”,连续7年稳居中国房地产企业百强,名列百强企业“成长性TOP10”、“运营效率TOP10”、“企业盈利性TOP10”、“华东品牌价值TOP10”,跻身“上海市房地产开发企业10强”。